

Procedura negoziata di affidamento, ai sensi dell'art. 36, comma 2, lett. b) del codice degli appalti, mediante concessione in uso di appositi locali, del servizio di gestione di n. 1 Bar all'ingresso situato in prossimità dell'accesso dell'Azienda Ospedaliera S. Camillo Forlanini da Circonvallazione Gianicolense n. 87 – 00152 Roma con un canone mensile soggetto a rialzo di € 7.000,00 + IVA per un periodo di 6 mesi

Termine richiesta chiarimenti: 08/06/2022 – ore 12.00 – Termine presentazione offerte: 16/06/2022 – ore 12.00

Domanda: *oltre al foglio word di offerta economica, ci sono altri documenti da presentare in allegato?*

Risposta: l'operatore economico dovrà produrre, oltre all'offerta economica, tutta la documentazione amministrativa richiesta nella lettera di invito.

Domanda: *siamo con la presente a chiedere, gentilmente, se per la partecipazione alla gara in oggetto bisogna produrre la cauzione provvisoria, poiché nella lettera di invito non vi è alcuna menzione a riguardo (viene richiamata solamente la garanzia definitiva in caso di aggiudicazione). Chiediamo, altresì, se l'invio della documentazione amministrativa e la documentazione economica deve essere fatto con due pec distinte o contenute nella stessa.*

Risposta: ai sensi dell'art. 1, comma 4 del D.L. 76/2020, convertito con L. 120/2020, per le procedure sotto soglia indette fino al 30/06/2023 non è richiesta la garanzia provvisoria di cui all'art. 93 del D.Lgs. 50/2016. Per quanto riguarda l'invio della documentazione, può essere fatta con un'unica pec contenente due distinti allegati, uno relativo alla documentazione amministrativa ed uno relativo alla documentazione economica.

Domanda: *con la presente si chiede di conoscere la consistenza del personale in forza all'attuale gestore mediante pubblicazione di un elenco completo delle figure, del monte ore settimanale da inquadramento contrattuale, del CCNL applicato, degli scatti di anzianità e di ogni altro elemento utile a formulare una congrua valutazione della procedura di gara.*

Risposta: si allega l'elenco del personale attualmente in forza della Capital S.r.l., precedente gestore del bar

Numero	Ore settimanali	Tempo	Contratto	Livello
6	40	Indeterminato	CCNL Pubblici Esercizi, Ristorazione e Turismo	6
1	36	Indeterminato	CCNL Pubblici Esercizi, Ristorazione e Turismo	6
1	Fulltime	Indeterminato	CCNL Pubblici Esercizi, Ristorazione e Turismo	3
1	30	Indeterminato	CCNL Pubblici Esercizi, Ristorazione e Turismo	6

Domanda: *dopo aver fatto il giorno 06/06/2022 il sopralluogo al locale in oggetto, avrei piacere di sapere gentilmente, se dovesse andare in porto la scelta del bando, per quando è prevista l'apertura, questo in virtù del fatto che ovviamente luglio ed agosto sarebbero mesi lavorativi particolari per partire, rischiando così di iniziare un rapporto con mesi difficoltosi; l'altra cosa che mi farebbe piacere sapere, se lo staff da assumere sia possibile di assumerlo inizialmente per la durata del contratto stipulato ed accordato con voi.*

Risposta: trattandosi di un servizio pubblico, l'apertura del bar dovrà avvenire nel più breve tempo possibile dopo l'aggiudicazione della procedura di gara, ed il servizio dovrà essere garantito anche per i mesi di luglio ed agosto. Le modalità di assunzione del personale non possono essere indicate dall'Azienda Ospedaliera.